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Aufgabe 7
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Aufgabe 7: Nach dem A durft ihr
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Aufgabe 8

Aufgabe 8: Auf der Suche nach dem
Aufgabenanfang stellt ihr fest, dass
an der Hauptsral3e nicht links
abgebogen werden darf, da dieses

amerikanisches Abbiegen sein
wirde. Der Strich bei der DK geht
auch nicht, da dann der gro3e Pfeil
unterhalb der DK teilbefahren
werden wirde

Es ist das
nachstgelegene
fahrbare Aufgabenteil.
Bei Placke vergessen
wir den Punkt im
Dreieck nicht.Nach
dem D fahren wir
rechts ab dann links
Uber den Parkplatz. Die
23 mussen wir holen,
da der alte
StraRenverlauf am
Briefkasten entlang
fuhrt. Nun nicht
gegenlaufig fahren und
das F nochmals holen.
Schon geht es ziemlich
direkt zur DK.




